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Університет Бергіше у Вупперталі, IDPF, Gaußstr. 20, 42119 Вупперталь

Реєстрація
Якщо ви бажаєте взяти участь, просимо вас до 24 
лютого 2026 року зареєструватися за допомогою
наступний QR-код або
наступним посиланням:

Посилання: https://uni-
w.de/msges

Важливо:
Реєстрація ще не означає, що ви 

обов'язково візьмете участь!
Після закінчення терміну реєстрації ми 
сформуємо громадянську раду з усіх 

отриманих заявок і потім знову 
зв'яжемося з вами.

Під час реєстрації ви заповнюєте короткий анкету про себе. Ці дані нам потрібні для організації 
процесу реєстрації та для формування складу учасників, який буде максимально наближеним до 
середнього складу населення Фрехена.

Про що йдеться?
50 випадково обраних мешканців Фрехена спільно обговорюють питання майбутнього 
енерговиробництва та розробляють заходи і пропозиції щодо того, як громадяни можуть брати участь 
у змінах у колишніх вугільних регіонах за допомогою проектів громадянської енергетики. При цьому 
вони діляться своїм особистим досвідом і перспективами. Термін «громадська енергетика» позначає 
проекти, в яких громадяни або самі є власниками об'єктів відновлюваної енергетики, або беруть 
активну участь у їх виробництві та/або використанні.

Як це відбувається?
Якщо ви вирішите взяти участь і отримаєте від нас остаточне підтвердження, ви будете збиратися 
протягом трьох днів поспіль (з 09:30 до 17:30) разом з 49 іншими особами в ратуші міста Фрехен. Ви 
будете слухати доповіді експертів і обговорювати в невеликих групах конкретні питання, пов'язані з 
громадянською енергетикою. Разом ви розробляєте пропозиції, які в кінці будуть зафіксовані в 
громадській експертизі.

https://uni-w.de/msges
https://uni-w.de/msges
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Чому саме вас обрали?
Громадська рада повинна свідомо представляти випадковий зріз населення Фрехена. З цієї причини 
місто Фрехен випадковим чином вибрало шляхом жеребкування осіб віком від 16 років з реєстру 
населення та надіслало їм листи. Ви є однією з цих осіб.

За яких умов я можу взяти участь?
Отримавши це запрошення, ви виконали всі умови – вас вибрали жеребкуванням! Інших умов немає. 
Для участі вам не потрібні попередні знання з тем, які розглядає громадянська рада. Вам не потрібно 
заздалегідь інформуватися або готуватися іншим чином. Нас цікавить ваша особиста думка та 
досвід, отриманий у повсякденному житті у Фрехені та околицях. Вся необхідна інформація буде 
надана вам та іншим учасникам під час заходу. Зверніть увагу, що це запрошення дійсне тільки для 
вас особисто і не може бути передане іншим особам.

Від кого це запрошення?
Ми – Інститут досліджень демократії та участі (IDPF) Бергіського університету Вупперталя. IDPF 
існує з 1975 року і має багаторічний досвід в організації, проведенні, аналізі та науковій оцінці 
форматів громадянської участі, таких як Громадська рада у Фрехені. Наразі ми спільно з 
Вуппертальським інститутом клімату, навколишнього середовища та енергії (Wuppertal Institut), 
Інститутом екологічних економічних досліджень (IÖW) та Науково-дослідним інститутом сталого 
розвитку (RIFS) реалізуємо дослідницький проект «BE:ST – Громадянська енергія: зміцнення 
структури та участь». На цьому тлі відбувається Громадянська рада у Фрехені.1  Під час заходу ми 
надамо вам інформацію про наші попередні результати досліджень, які ми хотіли б доповнити 
думкою населення Фрехена, отриманою в рамках громадянської ради. Ми будемо дуже раді, якщо ви 
підтримаєте нас своєю участю!

Що буде з результатами?
Ваші спільно розроблені заходи та рекомендації будуть включені до дослідницького проекту
«BE:ST». Вони будуть представлені як думка громадян у дослідницьких мережах з питань 
енергетики Федерального міністерства економіки (BMWE)2.

Чому саме Фрехен?
Фрехен був обраний для дослідницького проекту «BE:ST» як муніципалітет для проведення 
громадянської ради і є представником багатьох міст і громад у регіонах, що зазнають структурних 
змін, таких як Рейнський басейн. Пан Кай Уве Тітц, мер Фрехена, є почесним головою громадянської 
ради. Захід супроводжує та підтримує місто Фрехен. Однак результати спрямовані виключно на 
федеральний рівень, а не на саме місто Фрехен.

Я б із задоволенням взяв участь, але...
Громадська рада Фрехена буде працювати три дні поспіль, з середи по п'ятницю (з 22 по 24

1  Більш детальну інформацію про IDPF та дослідницький проект BE:ST можна знайти за адресою: https://idpf.uni-wuppertal.de
2  Більш детальну інформацію про дослідницькі мережі можна знайти тут: https://www.forschungsnetzwerke-
energie.de/forschungsnetzwerke-energie

https://idpf.uni-wuppertal.de/
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квітня 2026 року). Для багатьох з вас це може стати проблемою, якщо у цей час ви маєте інші 
зобов'язання, наприклад, повинні ходити на роботу. Проте ми дуже хотіли б, щоб ви взяли участь! 
Тому ви можете подати заявку на освітню відпустку відповідно до Закону про підвищення кваліфікації 
працівників (AWbG NRW) і таким чином отримати відпустку від свого роботодавця. Тоді вам не 
доведеться використовувати свої звичайні дні відпустки і відмовлятися від частини своєї заробітної 
плати. Якщо інші причини ускладнюють вашу участь, не соромтеся також зв'язатися з нами! Ми 
докладемо всіх зусиль, щоб разом з вами знайти рішення.

Чи будуть у мене витрати, пов'язані з участю?
Ні, для вас це не пов'язано з жодними витратами. Під час заходу вам буде надано безкоштовне 
харчування під час перерв. Наприкінці громадянської ради кожен учасник отримає паушальну 
компенсацію витрат у розмірі 100 євро. Для цього вам не потрібно подавати жодних квитанцій чи 
інших документів. Однак для виплати компенсації витрат нам потрібні ваші контактні дані, які 
необхідно надати адміністрації університету. Передача ваших даних третім особам виключена. Крім 
того, наприкінці заходу серед усіх учасників ми розіграємо вісім ваучерів BestChoice на суму шість 
разів по 50 і два рази по 100 євро. Якщо ви візьмете участь і виграєте, ви отримаєте ваучер на 
додаток до компенсації витрат.

Особливості
Окрім вступних доповідей експертів, у громадянській раді ви також матимете можливість 
скористатися інноваційною експертною системою штучного інтелекту, щоб отримати інформацію про 
теми, що обговорюються. Цей інструмент був спеціально розроблений Університетом Вупперталя та 
адаптований до потреб громадянської ради. Як учасники заходу, ви випробуєте систему штучного 
інтелекту та надасте нам відгуки про її використання. Таким чином ви допоможете просунути 
університетські дослідження в цій галузі.

Важлива інформація про освітню відпустку
Ви можете подати заявку на освітню відпустку відповідно до AWbG NRW. Таким чином, ви будете 
звільнені від роботи на період роботи громадянської ради без скорочення відпустки або частини 
заробітної плати. Щоб отримати освітню відпустку, ви повинні подати заявку до свого роботодавця 
не пізніше ніж за 6 тижнів до початку заходу. Цей термін можна дотриматися після остаточного 
підтвердження з нашого боку на початку березня, після чого ви отримаєте від нас необхідні 
документи. Однак, можливо, буде доцільно вже зараз повідомити свого роботодавця про те, що ви 
хочете подати заявку на освітню відпустку в разі остаточного підтвердження.

Захист даних
Реєструючись, ви погоджуєтеся, що ми зберігаємо та обробляємо ваші дані для цілей громадянської 
ради та можемо зв'язуватися з вами для реєстрації та проведення заходу. Після завершення проекту 
ваші дані будуть видалені, якщо ви не надасте нам під час заходу свою явну згоду на те, щоб ми 
зв'язувалися з вами для подальших досліджень.
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Запитання / Контакт
Якщо у вас є запитання щодо громадянської асамблеї або вашої участі в ній, не соромтеся звертатися 
до нас!

Контактна особа: 
Кіра Ерфкамп
Телефон: 0202 / 439 4793

Основні дані про
громадянську раду:
22–24 квітня 2026 
09:30 - 17:30
Ратуша ФрехенаЕлектронна пошта:erfkamp@uni-wuppertal.de 

Додаткова інформація:

https://uni-w.de/au3p8

mailto:erfkamp@uni-wuppertal.de
https://uni-w.de/au3p8

